

**Fachschaftenrat der
Universität Ulm**



**Fachschaftenrat der
Universität Ulm (FSR)**

Albert-Einstein-Allee 11
89081 Ulm, Germany

Tel: +49 731/50-22401

Fax: +49 731/50-22403

stuve.fachschaftenrat@uni-ulm.de

Protokoll der 11. Sitzung des 1. FSR

Sitzungsort:

Universität Ulm H7

Datum der Sitzung:

14.07.2014

Sitzungsdauer:

18:15 - 19:49 Uhr

Protokollanten:

Alle anwesenden und
stimmberechtigten FSR-Mitglieder
mit Ausnahme der
ModeratorInnen.

Status:

genehmigt

Anwesenheitsliste

stimmberechtigte Mitglieder:

anwesende Mitglieder:

Valerie Roth
Alexander Storm
Sebastian Fackler
Thai Chung
Larissa Frank
Marc Schmid (bis 18:57)
Maike Nalbach
Annika Schrumpf
Ragna Fischer
Katja Zitt
Kristina Huber
Vivian Stock
Hanna Kübler
Dominik Meißner
Bianca Jaud

Gäste:

Felix Kielgast

Die Sitzung wurde geleitet von:

Alexander Storm

entschuldigte Mitglieder:

Abdallah Khazaleh
Tamara Merz
Florian Cersausky
Lukas Greiter
Stefanie Nigel
Annika Wahl

unentschuldigte Mitglieder:

Anmerkung: Abstimmungsergebnisse sind in der Form (Ja-Stimmen:Nein-Stimmen:Enthaltungen) angegeben.

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit	4
TOP 2: Wahl des Moderators/der Moderatoren für die Sitzung	4
TOP 3: Beschluss der Tagesordnung	4
TOP 4: Genehmigung der Protokolle	4
TOP 5: Wahl der neuen Parlamentarier und Nachrücker	4
TOP 6: Ausschreibetext: Neubesetzung der Weiterbildungskommission, sowie der ZLEMM Studiengruppe und des Beirats.....	4
TOP 7: Departmentrat.....	4
TOP 8: Fachschaftenrundlauf.....	5
TOP 9: Social Event	5
TOP 10: Abschlussgrillen StuVe	5
TOP 11: Sonstiges	5

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Alexander Storm stellt die Beschlussfähigkeit fest.

TOP 2: Wahl des Moderators/der Moderatoren für die Sitzung

Alexander Storm leitet die Sitzung.

TOP 3: Beschluss der Tagesordnung

Keine Einwände gegen die Tagesordnung.

Abstimmungsergebnis: 12:0:0

TOP 4: Genehmigung der Protokolle

Das Prokoll vom 23.06.2014 soll genehmigt werden.

Abstimmungsergebnis: 7:0:6

Das Protokoll ist damit genehmigt.

TOP 5: Wahl der neuen Parlamentarier und Nachrücker

Die Liste der 10. Sitzung des FSR ist noch gültig. Diese Mandate sind für die restlichen StuPa Sitzungen des jetzigen FSR gewählt. Falls jemand keine Zeit haben sollte, so wird über Email ein Nachrücker gefunden.

Es werden über die E-Mailliste noch Nachrücker für die nächsten StuPa-Sitzungen gesucht.

TOP 6: Ausschreibetext: Neubesetzung der Weiterbildungskommission, sowie der ZLEMM Studiengruppe und des Beirats

Informationen zu den Posten wurden von Felix Kielgast bereits per Email zur Verfügung gestellt. Die Kommissionen werden von jeweils 2 Personen besetzt.

Larissa wird die Ausschreibungstexte erstellen. Die Texte werden nochmals über Email kommuniziert.

Abstimmung: Wer ist dafür, dass Larissa die Texte erstellt?

Abstimmungsergebnis: 13:0:1

Damit ist die Abstimmung angenommen.

TOP 7: Departmentrat

Entsprechend § 7 Absatz 2 Punkt d) der Verwaltungs- und Benutzungsordnung des Departments benennt der FachSchafteftenRat Stefanie Nigel und Thai Chung ab sofort als Vertreter der Studierenden für den Departmentsrat.

Abstimmungsergebnis: 13:0:2

Es wurde keine Stellvertretung bestimmt. Die Stellvertreterposten sollen ausgeschrieben werden. Desweiteren sollen die Vertreterposten ausgeschrieben werden, falls ein benanntes Mitglied zurücktritt.

TOP 8: Fachschaftenrundlauf

Dieser TOP wird aus Gründen der Vertraulichkeit nicht veröffentlicht. Interessierte können sich gerne an die jeweilige Fachbereichsvertretung wenden.

TOP 9: Social Event

Das Social Event ist das Abschlussgrillen des Mathetrainingscamps Ende September, voraussichtlich um den 25./26.09.2014.

Ansprechpartner Mathetrainingscamp:

- pascal.heiter@uni-ulm.de
- attila.klimmek@uni-ulm.de
- Internetseite vom Trainingscamp: <http://www.uni-ulm.de/misc/unitrain.html>

Sebastian Fackler erklärt sich bereit die Organisation zu starten. Maike und Thai würden sich vorerst als Fahrer bereitstellen. Allerdings ist noch ein Finanzerposten ungeklärt, es wird sich dabei an die StEx gewendet.

Abstimmung: Kann sich der FSR dem anschließen?

Abstimmungsergebnis: 11:0:3

Damit angenommen.

TOP 10: Abschlussgrillen StuVe

Zum Ende einer Amtsperiode/ zu Beginn einer neuer Amtsperiode soll ein Grillen stattfinden, an dem alte und neue Mandate sich treffen können.

Meinungsbild: Der FSR ist dafür, das durchzuführen.

Prinzipiell ist der FSR dafür und würde auch mitarbeiten. Aufgrund der Klausurenphase und Terminklarheit findet sich jedoch momentan kein Org. Der Umfang der Mitarbeit des FSR ist stark vom Termin abhängig.

Der FSR spricht sich dafür aus, dass das Grillen am Tag der Sitzungsübergabe des FSR stattfindet. Valerie schreibt Maren und Barbara.

TOP 11: Sonstiges

- Felix Kielgast: Es wird daran erinnert, dass die ECTS Punktelisten an ihn geschickt werden müssen.
- Es wird vorgeschlagen, die sinnvollen oder schmerzlichen Erfahrungen dem neuen FSR mitzugeben. Auf der ersten Sitzung des neuen FSR sollen die Aufgaben, Rechte und Pflichten des FSR vorgestellt werden.

Meinungsbild: Soll ein Schriftstück mit nützlichen Infos erstellt werden?

Abstimmungsergebnis: 8:3:2

Larissa erklärt sich bereit, etwas vorzubereiten.